
Projet résilience
Statistiques des premières réunions publiques



De quelle manière souhaiteriez-vous participer à
l’avenir au projet résilience ?

Avez-vous trouvé que la forme de la réunion a permis 
de favoriser le dialogue ?
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Être acteur
et informé

86%

11%
3%Non précisé

Oui

Non



Avez-vous trouvé les échanges qualitatifs ? Avez-vous pu vous exprimer ?
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De quelle manière avez-vous été informé de la tenue 
de la réunion ?
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